

Аудиторський висновок

Аудитором Димарчуком С. М. було проведено незалежну аудиторську перевірку фінансових звітів Першої всеукраїнської кредитної спілки за період з 01 січня 2012 року по 31 грудня 2012 року, що включає: Баланс станом на 31.12.2012 року, Звіт про фінансові результати за 2012 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік, Звіт про власний капітал та Примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству, встановленим нормативам в Україні.

Мета аудиторської перевірки фінансової звітності полягає в наданні аудиторіві можливості висловити свою думку про те, чи складені фінансові звіти в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосованої концептуальної основи фінансової звітності.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Першої всеукраїнської кредитної спілки є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення.

Перевірено річні звітні дані Першої всеукраїнської кредитної спілки станом на 31.12.2012 р.: Загальна інформація про кредитну спілку (додаток 1); Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки (додаток 2); Звітні дані про склад активів та пасивів кредитної спілки (додаток 3); Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки (додаток 4); Розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернених кредитів (додаток 5); Звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки (додаток 6); Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (додаток 7); Звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 8).

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: підготовку та достовірне представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які є обґрунтованими.

Аудитор несе відповідальність за висловлення думки щодо цих фінансових звітів на підставі результатів аудиторської перевірки.

Аудитором проведена аудиторська перевірка у відповідності до вимог Закону України "Про аудиторську діяльність" та "Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики" Міжнародної федерації бухгалтерів, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні, зокрема МСА 700, 701. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам. Аудит включає також оцінку відповідності облікової політики, що використовується, прийнятності облікових оцінок зроблених управлінським персоналом та загального надання фінансової звітності обліковим принципам, які є загальноприйнятими в Україні.

Аудитор не спостерігав за інвентаризацією наявних активів КС проведеної в період з 12 листопада по 10 грудня 2012 року, оскільки ця дата передувала даті укладення договору на проведення аудиторської перевірки. Це обмеження має незначний вплив на думку про фінансову звітність та стан справ у цілому.

Аудитор вважає, що проведена аудиторська перевірка надає обґрунтовану підставу для висловлення своєї думки.

На думку аудитора, за винятком впливу коригувань, що могли б бути потрібними при участі в проведенні інвентаризації, фінансові звіти справедливо і достовірно відображають фінансовий стан Першої всеукраїнської кредитної спілки станом на 31.12.2012 р. Баланс станом на 31.12.2012 року, Звіт про фінансові результати за 2012 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік, Звіт про власний капітал та Примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік, що минуло на зазначену дату, складені у відповідності з національними Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, прийнятій політиці, діючим законодавством та нормативними актами України.

На думку аудитора звітні дані Першої всеукраїнської кредитної спілки, а саме: Загальна інформація про кредитну спілку (додаток 1); Звітні дані про фінансову діяльність кредитної спілки (додаток 2); Звітні дані про склад активів та пасивів кредитної спілки (додаток 3); Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки (додаток 4); Розрахунок необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернених кредитів (додаток 5); Звітні дані про кредитну діяльність кредитної спілки (додаток 6); Звітні дані про залучені кошти від юридичних осіб (додаток 7); Звітні дані про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки (додаток 8) станом на 31.12.2012 р. відповідають "Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України" (розпорядження Держфінпослуж № 177 від 25.12.2003 р., із змінами та доповненнями), та інших нормативно-правових актів, на підставі яких вони складаються.

Директор ТОВ АФ
«Універсал аудит сервіс»
28.03.2013 р.



С.М.Димарчук